

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: [WHORES WORLD] Две подруги, или Неожиданное открытие (ver.2).

Когда все шестеро насладились дырками бляди, сидевшая в кресле и наблюдавшая за ними брюнетка сказала:

— Мальчики, накачайте эту шлюху спермой!

Блондинка что-то невнятно пролепетала, пытаясь то ли оспорить, то ли одобрить эту идею. Она лежала на кровати, и смятая, промокшая под спиной простыня не доставляла дискомфорта; сама вся как будто растерзанная и мокрая от пота, своего и несколько часов трахавших её мужчин, собственных выделений, стекавших по бёдрам и ногам на кровать, высухавших и снова оставляющих мокрые дорожки; от слюны, которой её наградили кажется все парни. Раскинутые ноги, вялые, обессиленные руки, запрокинутая голова вызывали сравнение со сломанной куклой. Всё тело, особенно груди и ягодицы, в следах от укусов и начинающих появляться синяках от грубых ласк.

Она шевельнулась, как будто пытаясь привстать, но трое мужчин уже снова окружили её и легко толкнули обратно.

Двое почти одновременно вошли в неё — один запрокинул голову девушки, ткнулся напряжённым членом в губы, которые послушно раскрылись, и стал двигаться сразу максимально глубоко, упираясь головкой прямо в горло, а второй, выждав мгновение и подстроившись под ритм движений первого, вставил свой орган так же до упора в растраханное влагище. Третий взял руку блондинки и попытался сжать ею собственный член, чтобы она сама дрочила его. Девушка попыталась, но рука устало опустилась на кровать.

Остальные мужчины рассмеялись, а этот выругался и взялся за член сам, рассчитывая скоро занять место первого, кто кончит.

Собственно, им всем только это и осталось сделать. Подруга этой бляди не разрешила кончать им раньше времени, пока все они не попользуются этой ебливой куклой. Очевидно, брюнетка хотела чего-то особенного для себя и мужчины не стали спорить, как коты довольные таким подарком в виде светловолосой оторвы.

— Не вздумай глотать! — предупредила подругу тёмненькая, встав с кресла и подойдя чуть ближе, — Будешь держать во рту всё, что дадут.

Шлюха медленно моргнула, соглашаясь, но с её позой увидеть этого никто не мог.

Минут через десять последний, шестой, кончил блондинке в рот. Голова её уже не была запрокинута.

Оказавшаяся сейчас совсем рядом и до этого момента не принимавшая участие в оргии брюнетка ладонью зажимала пизду выебанной подруги, не давая семени трёх мужчин вытечь. Сперма ещё трёх была у лежавшей во рту. Она то открывала его, то снова сжимала губы; непохоже было, чтобы это доставляло ей неудобство.

Голая брюнетка забралась на кровать и, оперевшись на колени и ладони, нагнулась к блестящей промежности, покрытой выделениями сучки. Половые губы, красные и припухшие, были похожи на смятые вывернутые лепестки. Они почти не закрывали вход во влагище, которое язык не повернулся бы назвать ни аккуратной щёлкой, ни киской, ни даже пиздёнкой. Сейчас это была широкая дыра с сильным и возбуждающим запахом смешавшихся собственных выделений, пота и вытекающей спермы. Всего пару мгновений

брюнетка смотрела на этот раскрытый и как будто смятый цветок, смотрела, любуясь, запечатлевая в памяти раздолбанную пизду оттраханной шалавы.

В следующий миг она мягко, но быстро опустилась между подрагивающих ног девушки. Уперев локти в её ноги, тёмненькая пальцами чуть сжала опухшие губы, замедлив тем самым вытекающее мужское семя и жадно прильнула ртом к получившейся щёлке. Высунув горячий мокрый язык, обильно смоченный слюной в собственном рту, она провела им снизу вверх, собирая успешную вытечь сперму. На мгновение замерев, словно пробуя её на вкус, развратница довольно чуть кивнула и снова провела языком снизу вверх, прямо по щёлке до клитора, раздвигая языком губки. И ещё раз. И снова.

Блондинка оказалась настолько удивлена, что на несколько секунд тело её сковало напряжение. Она лежала, широко раскрыв глаза и глядя в потолок. Не было сомнений в том, что происходит внизу её тела, как и в том, кто сейчас дарит ей наслаждение. Осознание того, что подруга, эта казавшаяся холодной и строгой до жёсткости девушка, вылизывает сейчас её, свою суку на этот вечер, после того, как в ней побывали все эти мужчины и наполнили спермой, кружило голову, усиливая физические ощущения. Поневоле расслабляясь и одновременно чувствуя, как краска заливает лицо, она чуть приподняла голову и, скосив глаза вниз, наткнулась на ответный открытый, чуть насмешливый взгляд брюнетки.

— Ты ведь не откажешь мне, шлюха?

Смущённая блондинка уронила голову обратно и, закрыв глаза, отдалась этим новым ощущениям. Её подруга оказалась не простой вуайеристкой, но горячей пиздолизкой и спермоглоткой, и сейчас, сегодня — её собственной!

Блядюшка закусила губу, а брюнетка продолжала ласкать её, каждый раз захватывая язычком вытекающую из влагалища сперму, отправляя её себе в рот и проглатывая.

Наконец, она перестала сжимать пальцами губки и напротив раздвинула их. Они легко подались за её пальцами, и тёмненькая впилась в разёбанную дырку подружки. Та простонала и сластолюбивца чуть ослабила давление.

Наверное, она сейчас до боли чувствительна, после этой безостановочной ебли, после их всех, — подумала брюнетка.

Раздвигая губки, она погрузила язык глубже в широкую и мокрую дырку, вылизывая её всюду, куда доставал язычок; не просто вычищая от спермы, но получая удовольствие от вида своей оттраханной послушной подруги, от вида её заполненной мужским семенем пизды, от резкого возбуждающего запаха и терпкого вкуса; Шалава не переставая постанывала, каждое мягкое надавливание языка вызывало дрожь во всём теле от макушки до кончиков пальцев — их особенно пронизывали приятные покалывания словно лёгкие электрические разряды, — и снова разжигало огонь внутри и между уставших ног.

Она чуть приподняла бёдра ближе к лицу любительницы выебанных кисок и потёрлась своей плотью о язычок и губы подруги, но обессиленные ножки почти сразу опустились обратно. Не повторяя попытки, она обняла ладонями голову брюнетки, касаясь её ушей, чуть впиваясь ногтями в кожу, и как могла притянула ещё ближе к себе, к своей натруженной промежности, почти вдавливая в себя жадные губы и язык развратницы. Та что-то промычала, но не отстранилась, а с ещё большим удовольствием продолжила вылизывать блондинку. То, что смущало последнюю, смущало, заставляя чуть стыдливо краснеть — свою наполненность спермой прямо перед лицом разгорячённой, и потому такой новой подруги, — напротив возбуждало тёмненькую. Пальцы шлюхи то поглаживали её голову, позволяя той самой

выбирать — как и что ласкать, — то сжимали её волосы, вновь сильнее прижимая к себе. Брюнетке это определённо доставляло удовольствие; довольно мурча как кошка, она как будто поощряла блядюшку на подобное.

Внезапно светленькая выгнулась, застонав с закрытым ртом, ножки задрожали и она брызнула в лицо подруге, которая от неожиданности дёрнулась, но не отстранилась.

— Ах ты грязная сука!.. — чуть изумлённо, но беззлобно сказала она и, шлёпнув девушку, лежавшую перед ней, прямо по мокрой пизде, присосалась жадно к ней, чтобы вытереть всё своими губами.

Мужчины, которые совсем недавно, почти только что дотраховывали давалку, кончая в её дырки, сейчас с интересом смотрели на двух девушек. Не все ещё успели восстановиться, успевшие же всерьёз не думали о том, чтобы присоединиться к лесбушкам, как они в шутку их называли. Это не было шоу специально для них, удовольствие своё они получили, но от происходящего сейчас на кровати оторваться было невозможно. Интересы добавляло и то, как недавняя строгая наблюдательница и вообще хозяйка этого вечера с подружкой-блядью, на вид более доминантная брюнетка, расположившись сейчас между ног своей согласной на многое, приятной во всех отношениях сучки, натурально вычищала эту дрянью от спермы почти случайных ёбарей. Кто-то пошутил, что «блядей здесь, возможно, больше», запустив соответствующую реакцию остальных. Перед ними точно были две шлюхи, а может, и не шлюхи, но уж точно дырки, и сейчас мужчины весело комментировали происходящее, подбадривая брюнетку, подсказывая, как и где давить языком;

Блондинка краснела, слыша всё это. Её подругу сейчас уменьшительно-ласкательно, как будто ещё скромно, склоняли и так, и эдак. Беззлобно, но оскорбительно. Зажмурив глаза, светленькая каждую произнесённую в адрес брюнетки «сучку», «шлюшку», «блядинку», всё то, что она с лёгкостью принимала для себя, сейчас воспринимала как личное унижение. Но что ещё любопытнее, ей нравилось это. Нравилось, как называют её обычно такую жёсткую подругу, которая сейчас вылизывает её пизду, даря приятнейшие ощущения, высасывает из неё и глотает сперму этих мужчин. С этими мыслями сука и кончила, забрызгав лицо брюнетки. Кажется, перед самой вспышкой она даже приоткрыла глаза, чтобы видеть это, чтобы убедиться в том, что не промахнётся.

Не дожидаясь, когда подружка придёт в себя, темноволосая вытянулась на ней, прижавшись киской и лобком к ноге и бедру девушки, а одну из собственных ножек прижав к промежности и лобку сучки. Груды и соски упёрлись в груди, а сама «верхняя»; шлёпнула лежащую под ней по щеке:

— Открывай рот, пиздюшка.

Моргая глазами как спросонья, та, ещё не очухавшись, приоткрыла ротик и брюнетка, прильнув к ней ближе, теснее, жадно поцеловала в засос. Долгим поцелуем, зажёвывая её губы, буквально трахая её рот и язык своим язычком, пробуя на вкус сперму изо рта шлюхи, засасывая её в свой собственный рот. В это мгновение мир «нижней»; переворачивался и вместе с тем становилась безграничнее любовь и нежность к подруге. Не сразу, но она ответила на жаркий поцелуй, лаская губы, зубки и язык брюнетки, делаясь с ней коктейлем из спермы и слюны из собственного рта. Две девушки сейчас просто любили друг друга, извращённо и интимно, каждая делаясь тем, что хотела получить другая, и каждая сама отдававшая и забиравшая, что хотела.

Наблюдавшие за ними мужчины, ещё когда бурно кончила шлюха, громко и уже грязновато прокомментировали произошедшее: «Давай, сука, пометь эту пиздолизку, обоссай её»; теперь же они просто разразились радостно-матерными криками, что «ебать нужно было сразу обеих блядин, а не ждать очереди! Кто-то из них уже откровенно дрочил свой член, говоря, что пора накормить и «верхнюю», раз она такая голодная.

Девушки тем временем продолжали целоваться, обсасывая языки друг дружки, обмениваясь слюной и спермой, которой становилось всё меньше, пока обе они не проглотили всё. Тогда блондинка, обняв ладонями щеки подруги, стала целовать её чуть липкое от своих выделений лицо после того бурного оргазма. Влажные губы сучки с любовью касались каждого сантиметра кожи, глаз

— Тебе понравилось, потаскушка? — одними губами спросила брюнетка, смотря прямо в глаза, и та поняла её.

— Да, — прошептала она.

— Ты ведь не изменила своего мнения обо мне? — жарко дыша на ухо, шептала тёмненькая.

— Ты мне нравишься ещё больше! — блондинка влюблёнными глазами смотрела на подругу.

— И мы будем это повторять? — уже строго и требовательно.

— Хочу чтобы ты всегда вылизывала мою пизду; когда меня выебут; — девушка смущённо опустила глаза, но брюнетка отыскала её взгляд и с удовлетворением довольно хмыкнула.

В этот момент её и сдёрнули с бляди двое мужчин, наиболее активно комментирующих «шоу лесбух». Двое, видимо, потому, что их члены стояли снова уже некоторое время, остальные пока не торопились присоединиться. Не особо грубо, но настойчиво те просто столкнули девушку с блондинки, одновременно перевернув на спину; в тот же момент один из них чуть навалился на неё, а второй схватил за руки, вытянув их над её головой. Брюнетка охнула, а шлюшка, вскрикнув, привстала. Тот, который оказался на её подруге, схватил суку за волосы, заставив её вывернуть голову.

— Не суйся! Мы только порадуем твою подружку!

Темноволосая выдернула из захвата одну руку, но протянула её в сторону своей блондинки:

— Всё в порядке! Всё как надо!

— Да-да, — заржали эти двое, — Видишь, твоя лизалка сама хочет! Сейчас мы заправим ей как надо, забыла уже, наверное, что это такое, лесбуха!

Видя, что оказавшаяся под ними девушка не думает сопротивляться, второй отпустил и другую её руку. Брюнетка чуть свободнее откинулась на кровати, чуть запрокинув голову на краю. При этом державший ранее её руки провёл ладонью по её шее, щеке, губам, чуть надавив на них, и она охотно приоткрыла ротик, как недавно делала блондинка. Мужчина припустился на одно колено и провёл членом по призывно раскрытым губам девушки. В следующее мгновение он уже вводил ствол ей в рот, а она, похотливо высунув язык, охотно принимала его.

— Вот так, сука! — довольно сказал мужчина, чуть быстрее двигая членом во рту.

Тому, который был на ней, даже не пришлось раздвигать её ноги — она сама это сделала. Он поводил головкой по её мокрым от возбуждения губкам, клитору, и вошёл в горячее, такое же мокрое внутри лоно. Мужчины подстроились друг под друга и стали ритмично трахать девушку, оба глубоко проникая в неё. Она мычала и глухо постанывала, и блондинка

уверилась, что всё действительно как надо. По крайней мере, сейчас. Её подруга хотела именно этого — побыть шлюшкой в руках ёбарей обычной давалки. Сучка смотрела, как трахают брюнетку, и чувствовала неугасающее возбуждение.

Кто-то из мужчин подошёл ближе, но, не дожидаясь, пока он тоже что-то сделает, присоединится, светленькая опустилась рядом с подругой и стала целовать и гладить её груди, такие прекрасные в этой тряске. Пока она покрывала поцелуями, чуть касаясь зубами, одну, вторую в это время гладила, сжимая, теребя. Ласки постепенно становились грубее. Блондинка сильнее сжимала груди, лапала их, оттягивала в стороны, держа за соски, щипала их, чуть царапая ногтями и вонзая их в кожу; брала груди в рот, стараясь их засосать, покусывала соски; Она в восторге ласкала грудь подруги, возбуждённая от того, в каком та виде, но одновременно как будто не замечая трахавших подругу мужчин.

В какой-то из этих моментов, от жадных, мокрых, ненасытных ласок груди, от твёрдого горячего члена в пизде и её хлюпанья, от примерно такого же другого члена, проникающего в глотку и слюней, стекающих на лицо, от ощущения себя грязной шлюхой сейчас, брюнетка вытянулась, вся задрожав. Она кончила;

Прислано: Lilac's whore